

巧手捧孝心 牡丹香浓醉亲情



●本周大赛主题:福临家门

□记者 李砾瑾/文 见习记者 赵俊善/图

昨日上午,在神州牡丹园的四季展馆里,52岁的王会连与55岁的吕晓梅,在各自后援团的助阵下,上演了一场爱的PK赛。

王会连在神州牡丹园附近的村子里住,她因爱花而种花,至今家里仍有几株牡丹,每到四月花开时节,去她家看牡丹的人络绎不绝。今年,她种的牡丹开花格外多,其中一株牡丹上开出了36朵硕大的花朵!一提起这,她就笑得合不拢嘴。

尽管王会连种花有一套,这次却是她头一回插花。因此,她请了两位“高参”——她的侄女和嫂子来助阵。俗话说“三个女人一台戏”,在昨日的插花比赛现场,在王会连紧张插花的同时,她的“高参”们一个帮忙剪叶,一个负责提建议,热闹中不失默契。

“众人拾柴火焰高”,不多时,一件漂亮的插花作品就露出模样了,只见花篮中的牡丹、太阳花、康乃馨错落有致,各色花朵都围绕着居中的三朵牡丹。王会连说,作品名字就叫“心想事成”,祝愿即将收到这篮插花的人心想事成。

虽然吕晓梅身边只有儿子助阵,她却胸有成竹。与以往的插花选手不同,插花前,吕晓梅并没有选很多花材,挑完还数了数手里的花朵。一问才知,吕晓梅这次是有备而来的,选什么花、选几朵,她都是按计划来的。

吕晓梅先把3枝盛开的“银红巧对”插进了花篮的中心位置,再将太阳花围成心形绕着牡丹插成一圈,辅以嫩绿的叶片,点缀几朵康乃馨,最后用两片叶子折起来插在了花篮的两侧。

吕晓梅说,这篮插花她要送给今年88岁的老父亲,她是父亲的大女儿,下面还有两个弟弟。因此,这篮插花其实是他们一家的真实写照:中间的3朵牡丹代表他们姐弟3人,9朵太阳花则代表着他们3个家庭的所有成员,围成的心形是他们对父亲的孝心,而两侧的叶子则好似一双大手,父亲为他们操劳了一辈子,用自己双手托起了整个家,他们无论如何也不能忘记父亲的养育之恩!

(特别鸣谢神州牡丹园及河南科技大学林业职业学院园林专业讲师唐敏)

(凡是热爱牡丹、喜欢插花艺术或愿意尝试插花艺术的市民,均可拨打66778866报名参赛。报名程序为:报上您的姓名、身份证号、联系电话。报名时最好报上您的年龄、职业、是否有插花经验及参赛理由等,以增加您的入选机会。每天下午4点,本报将根据当日的报名情况,选择3名~10名市民参赛,并于当日下午通知入选者。入选者须持身份证于次日9时前到达神州牡丹园门前,由本报记者发放参赛证入园。为了增加比赛的欢乐气氛,参赛者可以带一名同伴免费入园。)



作品名字:心想事成
创作人:王会连
性别:女
年龄:52岁
职业:务农
参赛感言:我对自己尽最大努力完成的作品还是很满意的,插花时很开心!
专家点评:该作品动感十足,各类花材高低错落体现了自然姿态之美,只是整体感稍显不足。



作品名字:赤子之心
创作人:吕晓梅
性别:女
年龄:55岁
职业:现已退休
参赛感言:虽然我是第一次插花,但是很用心很投入,感觉很好,很快乐!
专家点评:该作品按典型的半球形插制,整体感强,形态丰满。背景可以再丰富一点。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**